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YACTD 1

KOHTPOADbBHBbBIE PABOTDbI

KOHTPOADbHbDIE PABOTbI MO TEME 1

CUCTEMA OTCHETA. KOOPAUNHATDI TEAA.
MnyTb U NMEPEMELLEHUE

Yrkasanue: IpUHATD \/E =1,4, \/g =17, n=3,14.

Bapuanr 1

3apanme 1. Cucrema oTcuera — 5TO COUETAHME:
a) cucTeMbl KOOPAWHAT, YACOB U JINHENKU;

0) TeJsla oTCUYeTa, YaCOB U JUHEHKU;

B) CHCTEMBI KOOPAMWHAT, TeJla OTCUeTAa U JINHENKN;
I') CUCTEMbI KOODPAUHAT, Tejla OTCYETA U YACOB.

3apaHue 2. Tesro mepeMecTUJIOCh U3 TOUKU 1 ¢ KoopamHaATAMU
X,=—-2cMuy, = 2CM B TOYKY 2 C KOOPAUHATAMHU X, = 2 CM U Y, =
= 2 cM, a 3aTeM U3 TOUYKHU 2 ¢ KOOPAUHATAME X, = 2 CM U y, = 2 CM
B TOYKY 3 C KOODAWHATAMH X, = 2 ¢M 1 Yy, = —1 cM. Yemy DPaBHBI €ro
IIyTh U MOZAYJb IIepeMeIeHnA?

3apanue 3. Hauajio BeKTOpa mmepeMeleHns HaXOAUTCA B TOUKE
¢ KoopauHaTtamMu X, = 1 cmM u y, = 2 cm. IIpoeknus BeKTOpa Iepe-
MeleHuA Ha ock KoopauHaT OX S = 3 cM, a Ha och KoopauHaT OY
Sy = —4 cm. KakoBbI KOHEUHbBIE KOOPAUHATHI BEKTOPA IIepeMeIeHns?

3apanue 4. JIpa Tesia ABUAKYTCA COIVIACHO ypaBHeHUAM X, = —1 +
+ 2t u x, = 2 + t. B KaKoil MOMeHT BpeMeHH ¢ MoMeHTa ¢ = 0 Koop-
IUHAaTa TeJ CTaHeT OJUHAKOBOM U1 KaKoil oHa O0ymeT? Bce BeTMUmHBI
BeIpaskeHbl B equHuniiax CHU.

3apanue 5. Ha puc. 1 uzobpaskeH IpsAMOYTrOJIbHBIA YYACTOK B
cucreme KoopauHat XOY. Haiinure KoopauHaTsel Touek A, B u B.
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3apaHue 6. MaTeprasibHaa TOUKA IBUYKETCA COIVIACHO YPABHEHU-
amx=2+tuy =3+ 2t. Hanumure ypaBHEeHNE TPAEKTOPUYU TOUKU.

3apanue 7. [IBurasich MpAMOJIUHENHO, aBTOMOOWIb IIpoeXajl Ha
samag 60 KM, a 3aTeM ITOBEPHYJ Ha ceBep u mpoexasi emie 80 KMm.
Kaxkoit myTb mpogeiaJ aBTOMOOWIL U UYeMy PABeH MOAYJb ero Ime-
pemetenus?

3apanue 8. [lnimua yacoBoii ctpenku 2 cm. Kakoit myTs mpoiiger
KOHeI[ CTPeJIKHU 3a 12 U 1 ueMy paBeH MOJYJIb eT0 IepeMelleHus?

3apanue 9. Msau 6pocuiiu ¢ 3emin BBepX. OH MOTHAJICA HA BBICOTY
2,5 M, a Ipu ero nazeHuu ObLI moiiMaH Ha BhicoTe 80 cM OT 3eMJIu.
Yemy paBHBI OYTh U MOAYJIb IIepeMelleHns Mmsaua?

3apanue 10. [IBurasch 1mo oKpy:KHOCTH paamycom 60 cm, maTe-
puaJbHAs TOYKA II€PEeMeCTUJIACh U3 OJHOIO0 IOJIOKEHUs B JpYyroe,
IIPU 9TOM pajguyc noBepHysca Ha yroa 60°. Kakoil myTs npozgenana
TOYKA U YeMy PAaBeH MOLYJIb ee IepeMelleHnsa?

Bapuanr 2

3apanue 1. 3a uTO maccasKuUp IJIATUT IPU HOE3IKe HAa TaKCu?

1) BpeMs II0e3aKH; 2) CKOpPOCTb;

3) Iy Th; 4) mepemerieHue.

3apaHue 2. Teso mepeMecTUOCh U3 TOYKU 1 ¢ KoopAMHATAMU
X, =—-3cMmuy, =4cCMBTOUKY 2 C KOODJUHATAMH X, = —3 CM U Y/, =
= —4 cM, a 3aTeM U3 TOYKHU 2 C KOODAMHATAMU X, = —3 CM U Y, =
= —4 cM B TOUKY 3 C KOOpAMHATAMU X, = 3 cM U Yy, = —4 cM. Uemy

PaBHBI €TI0 IIYTh U MOAYJIb HepeMeHleHI/Iﬂ?
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3apanme 3. Hauasio BeKTOpa mepeMeleHuss HaXOqUTCA B TOUKE
¢ KoopAuHATaMu X, = —2 c¢M u Y, = 4 cM. IIpoexnus BexkTopa mepe-
MeleHusa Ha ock KoopauHaT OX S = 6 cm, a Ha ock KoopauHaT OY
Sy = —8 cm. KakoBbI KOHEUHBIE KOOPAUHATHI BEKTOPA IIepeMeIeHns?

3apanue 4. [[Ba Tesna IBIKYTCA Y, cm

COTJIACHO YPABHEHUAM X, = 5 + ¢t & A A
x, = —3 + 2t. Onpepenure, B KaKoi I e
MOMEHT BpeMeHu ¢ MomeHTa t = 0
KOODAUHATA TeJI CTAHET OXMHAKOBO 21
U Kakoil oHa Oyzer. 14

3apanue 5. Ha puc. 2 usobpa- o . . . =
sKeH TpeyroabHUK ABC B cucTeme 1/ 2 3 4 X, o
koopaunatr XOY. Haligure koopau- -1
HATBI €r0 BEPIIHUH.

3apanue 6. MarepuaibHas TOY- 2 C B
Ka IBUIKETCS COIVIACHO YPABHEHUAM Puc. 2

x=3+4tuy =1+ 5¢{. Hanumwure
ypaBHEHNE TPAEKTOPUU TOYKU.

3apanue 7. [IBurasch OpAMOJUHEHO, aBTOMOOMJIb IIpOoexasl Ha
BocTOoK 40 KM, a 3aTeM OBepHY.I Ha for u mpoexal erre 30 km. Kakoit
IIYTH IPOJEJIAT ABTOMOOIIL 1 Y€MY PDABEH MOAYJIb €T0 ITePeMeIeHs?

3apanume 8. [lmua yacoBoii crpesnku 2 cM. Kakoii myTh IpoaeiaeT
KOHEII CTPeJIKY 3a 6 U 1 yeMy paBeH MOAYJIb ero nepeMeIeHus?

3apaHue 9. Msiu 6pocuiiu ¢ BeICOTHI 5 M BHU3. ITociie mageHns Ha
3eMJII0 OH MOAIIPBITHYJI HA BBICOTY 8 M 1 CHOBA ymaj. YeMy paBHbBI
IyTh U MOJYJIb IIepeMeIeHusa Maua?

3apanue 10. Mau 6pocuau 13 OKHA, PACIIOJIOKEHHOTO Ha BHICOTE
H = 6 m mag semJieii. OH ynaJs Ha paccTOAHUM S = 8 M OT CTEHBI
moMa. YeMy paBeH MOAYJIb IepeMelleHus Maua?

Bapuant 3

3apaHue 1. 3a MaTepUaJbHYIO TOUKY MOKHO IIPUHATH:
1) cHapsang npu pacuyeTe SAJTBLHOCTU €0 IIOJIETA;

2) moesn Ha myTu oT MockBbl 10 Couu;

3) pakeTry Ha cTapre;

4) JIyny Ha OKOJIO3eMHOI opbure.

3apanme 2. Tesro mepeMecTUIOCH U3 TOUKHU C KOOPAWHATAMY X, =
=-1lcmu y, = 2 cM B TOUKY C KOOpDAMHATAMHU X, = —1 cM 1 y,



= —1 cm, a 3aTeM U3 TOYKH C KoopauHaTaMu X, = —lcmu y, = —1 cm
B TOUKY C KOOpAUHATAMHU X, = 3 cM 1 Y, = —1 cM. Hemy paBHBI ero
MIyTh U MOJYJIb IIePeMeIeHns?

3apanue 3. Hauajsio BeKTOpa IepeMeIeHnss HaXOAUTCSI B TOUKE
¢ KoopauHaTamu X, = —2 ¢M u y, = 4 cm. [Ipoeknus BekTopa mepe-
MeleHus Ha och KoopauHaT OX S = 6 cM, a Ha ock Koopaunat OY
Sy = —8 cm. KakoBbI KOHEUHBIE KOOPAUHATELI BEKTOPA IIepeMeleHus?

3apaHue 4. [IBa Tesia OBUKYTCA

COTJIACHO YPAaBHEHUAM X, = 5 + t u Y, em A

x, = 2 + 2t. Oupegenute, B KaKOu 9l

MOMEHT BpeMeHUu ¢ MomeHTa t = 0 1

KOOpAMWHATA TeJ CTaHET OAMHAKOBON &= 1t

¥ KaKoll oHa Oyzer. | ) 0o 2 N
3apanue 5. Ha puc. 3 uso6pame- -2 -1 12 X, cm

Ha cucteMa xoopauHat XOY. Hatinu- -1+

Te KOOPAMHATHI Touek 1, 2 u 3. ol i 5

3apaHue 6. MaTtepuanabHas TOY-
Ka [BUMXETCA COIVIACHO YPABHEHUAM Puc. 3
x=1+3tuy =4 + 6t. Hanumwure
ypaBHeHUe TPaeKTOPUU TOUKHU.

3apanue 7. [[Burasich IpsIMOJMHENHO, TYPUCT IIPOIIE] HA CeBep
3 KM, a 3aTeM IIOBEPHYJI Ha BOCTOK U mpoien eme 4 kM. Kakoit myTh
IpoeJial TYPUCT U YeMy PaBEeH MOAYJb €T0 IIepeMeIeHus?

3apanue 8. Yacosasa crpesika crouT Ha 12 u. Ee giuua 2 cwm.
Kaxoii myTh mpojiesiaeT KOHEI[ CTPEJIKH 3a 3 U 1 UeMy PaBeH MOLYJIb
ero mepeMeIeHuns?

3apaHue 9. My 6pocusiu ¢ BbICOTHI 3 M BHE3. Ilocye mageHus Ha
3eMJII0 OH IMOJNPBITHYJ HA BRICOTY 2 M U CHOBa ymaJs. YemMy paBHBI
IyTh U MOAYJb IepeMeleHusa Mada? OTBeT OKPYTJIUTE IO COTBIX
Iojeil caHTUMeTpa.

3apanue 10. My Opocmiin 13 OKHA, PACIIOIOMKEHHOTO HA BBICOTE
H = 4 v mapg semuieii. OH ynaJs Ha paccTOAHUM S = 3 M OT CTEHBI
moma. Yemy paBeH MOAYJIb IlepeMeneHus Mada?

Bapuant 4

3apanue 1. Equauna nsmepenusa nytu B CU:

1) MmuniumeTp; 2) caHTUMETP; 3) MeTp; 4) KUJIOMEeTp.



3aAaHue 2. Temno nmepeMeCcTUJIOCh U3 TOYKM C KOOpAMHATaAMMU

X, =-3cMuy, = 2cMB TOUKYy C KOODAUHATAMU X, = —3 CM U
y, = —1 cm, mociie Yero u3 TOYKM C KOODAMHATAMM X, = —3 CM H
Y, = —1 cM mepeMecTHIOCh B TOYKY C KoopAuHaTaMu X, = 1 cM 1
Yy, = —1 cm. Uemy paBHBI €ro MyTh U MOAYJb IEPEMEIIEHMA?
3apanue 3. Hauaso BeKTOpa mepeMelleHus HAaXOAUTCA B TOUKe
¢ xoopauHartamu X, = —30 cm u y, = 20 cm. IIpoeknusa BeKTOpa
nepeMeInieHus Ha ock KoopauHaT OX S = 60 cm, a Ha 0Ch KOOD-
nuuat OY Sy = —40 cm. KakoBbI KOHEUHbIE KOOPAUHATHI BEKTOPA
nepeMenteHus?
3apanue 4. JIBa Tesia JBUIKYTCSA Y, em A
COTJIACHO YPaBHEHUAM X, = —2 + t &
x, = —3 + 2t. B KaKo# MOMEHT Bpe- 3l oP
MeHU ¢ MomeHTa t = 0 KoopauHAaTa !
TeJ CTaHET ONMHAKOBOM M KaKOU 24 .
oHa Oymet? E
3apanme 5. Ha puc. 4 usobpaxe- 17 N
Ha cucTema Koopauuat XOY. Haii- " } ° } >
nure KoopauHaTE Towek M, Nu P, 2 1 0 12 X,em
3apaHue 6. MartepuanabHas TOY- 1
Ka JBU/KETCSA COIVIACHO YPaBHEHUAM P 2.4
x=38+4tuy=1+ 5t Hanummre M
yDPaBHEHUE TPAeKTOPUU TOUKHU. 31

3apaHue 7. [[Burasich mpsaMo-
JIMHENHO, aBTOMOOMIb Tpoexaja Ha Puc. 4
BocTOK 40 KM, a 3aTeM IIOBEPHY.J
Ha for u npoexau emre 30 km. Kakoit
IIyTh IPOEIA] AaBTOMOOUIb U YUEMY
PaBeH MOIYJIb €0 MepeMeIe s ?

3apaHue 8. [IirHa 4acoBO# CTPEJIKHU 2 CM, OHA ITOKasbiBaeT 12 1.
Kaxoii myTh mpozeaeT KOHeI[ CTPeJIKN 3a 9 U 1 ueMy paBeH MOAYJIb
ero nepemetnerus? OTBET OKPYIVINTE A0 COTBIX JOJIeH CAHTHUMETpPA.

3apanue 9. Msau 6pocusiu ¢ BbICOTHI 5 M BHu3. Ilocie nageHus
Ha 3eMJII0 OH HMOAIPBITHYJ HA BHICOTY 4 M, U MIPU HMaJeHUU ero
mo¥iMasii Ha BbICOTe 2 M Haj 3eMuieii. UeMy paBHBI IYTh U MOIYJIb
nepeMeneHus Mmada?

3apanue 10. My Opocmiin 13 OKHA, PACIIOIOMKEHHOTO HA BBICOTE
6 M Haxm demuteii. OH ynaj HA PACCTOAHUM 8 M OT CTEHBI foMa. demy
paBeH MOAyYJb IepeMelleHus Maua?



Bapuant 5

3aapanue 1. IlyThs mpu 10001 TPAEKTOPUU — DTO:

1) BeKTOpHAA BeJNUYWHA, PaBHAA JJINHE TPACKTOPUU;

2) crajxsgpHas BeJUYUHA, paBHAA OJIUHE TPAeKTOPUU;

3) BeKTOpHAas BeJUYWHA, PaBHAA KpaTdanlieMy PacCTOAHUIO OT
HAYaJbHOT'O IO KOHEUHOI'O IIOJIOXKEeHUA TeJia,

4) crajgpHas BeIWUYMHa, paBHAS KpaTdyailieMy PacCTOSHUIO OT
HAYaJbHOTO 70 KOHEUHOTO IOJIOKEeHUS TeJa.

3apaHue 2. Teso mepeMecTHJIOCh U3 TOUYKH C KOOPAMHATAMU
x,=38cMHu Yy, =3 CM B TOUKY C KOODAMHATAMU X, = 3 CM U Y, =
= —3 cM, a 3aTeM U3 TOYKH C KOODAMHATAME X, = 3 CM U Y, = —3 CM
B TOUKY C KOODAMHATAMHU X, = —5 CM U Y, = —3 cM. UeMy PaBHEI €ro
MIyTh U MOAYJb IIepeMeIeHns?

3apanue 3. Hauaso BeKTOpa mepeMelnieHus HaXOAUTCSA B TOUKE
¢ xoopauHatamu X, = 40 cm u y, = 30 cm. IIpoexnusa BexTopa mepe-
MelleHuA Ha och KoopauHaT OX S = —30 cMm, a Ha OCh KOODAUHAT
oy SU = —40 cm. KaxkoBbI KOHeUHbIe KOOPAUHATHI BEKTOPAa IIepeMe-
meHuns?

3apanue 4. [[Ba Tesia ABUKYTCA COTIACHO yDaBHEHUAM X, = 8 +
+ 2t mw x, = 5 + 4t. B Kakoif MOMeHT BpeMeHHU ¢ MoMeHTa t = 0 KO-
opAUHATA TeJI CTAHeT OJUHAKOBOM W KaKoi oHa OyaeT?

3apaanme 5. Ha puc. 5 usobpaskena cucrema Koopauuat XOY.
Haiigure KoopauHaTHI TOYEK a, b, ¢ u d.

Y, cm A
2 2

S
[\

4

t

L EEEEEE TRy E-Y

N9 0

oV

Io
2

Puc. 5

3apaHue 6. MaTepuanbHasa TOUKA IBUMKETCA COTVIACHO YPABHEHU-
AaMx =2 —tuy =3+ t. Hanummure ypaBHeHUE TPAeKTOPUU TOYKMU.

8



3apanue 7. [[Burasch IpAMOJIUHEHHO, BEJIOCUTIEAVCT ITPpoexas Ha
saman 4 KM, a 3aTeM IMOBEPHYJI Ha [OT 1 mpoexas emle 3 kM. Kaxkoi
IIYTh IIPOJEJIAT ABTOMOOIIL M Y€MY PABEH MOAYJIb €T0 IIePeMeIeHns?

3apanue 8. MunyrHada crpeska crout Ha 12 u. Ee gnunaa 2 cM.
Kaxoit nyTh mpojiesaeT KOHeI[ CTPEJIKY 3a 2 U U YeMy paBeH MOAYJIb
ero mepeMeInieHus?

3apaHue 9. Mstu 6pocuiiu ¢ 3emiiu BBepX. OH MOAHAJICSA HA BBICOTY
4 ™, a nIpu nageHnu ObLT IOMMaH Ha BbIcoTe 1 M Haj 3emJeit. Hemy
PaBHBI IIyTh U MOAYJb IIepeMelleHns Mada?

3apanue 10. Msu 6Gpocuin u3 OKHA, PACIIOIOKEHHOTO HA BBICOTE
8 m Hax 3emuieit. OH ymaa HA PacCTOAHUMU 6 M OT CTeHbI foMa. demy
PaBeH MOAYJIb IIepeMelleHns Msaua?

KOHTPOADbHbDIE PABOTbI MO TEME 2

PABHOMEPHOE MNMPAMOAUHENHOE
ABW)XEHUE

Bapuanr 1

3apanme 1. Ha puc. 6 mokasaH rpaduk 3aBUCHUMOCTY IIyTH Be-
JIocuIlecTa OT BpeMeHu ABu:KeHus. KakoBa Oblia ero CKOPOCTh B
mpomekyTKe Bpemenu oT 40 mo 50 c?

S, M

.

20 +

154

[958
4

Y

10 20 30 40 50 60 70 8 t,

o

Puc. 6



3aaanue 2. Ha puc. 7 nupuse- X, M
IeHbI TPadUKU IBUKEHUSA ABYX A
Ten A u B o ogHOIi TpaeKkTOpPUU.
Hanumure ypaBHeHUs gBUMKe-
HUS KaKIOTO Teja U YKa'Kure,
B KaKOW MOMEHT BPeMeHU TeJjia
BCTPETUJINUCH U KaKOBa KOODPJU-
HaTa UX BCTPEUU.

3apanue 3. B rabauie mpu-
BeJIeHbI Pe3yJbTaThl N3MepeHu
KOOPAMHATHI MaTepPUAaILHOKN TOU-
KU uepe3 paBHBIE MPOMEKYTKHU
BpeMeHU. B TeueHme Kakoro mpo-
MeXyTKa BpeMeHH! TOYKa ABUTa- Puc. 7
Jlach PAaBHOMEPHO 1 KaKoBa ObLIa
ee CKopocCTh?

X, M 4 8 12 | 16 24 1 30 | 28 | 32
t,c 10 | 20 30 | 40 | 50 | 70 | 80 | 90

3apanue 4. Paccrosuue mexxay nyHkramMmu A u B 72 km. B oqun
¥ TOT K€ MOMEHT IIO IIIOCCe MUMO IIYHKTa A IIpoexaj aBTOMOOWIb
CO CKOpOCThIO 54 KM/4Y, a MUMO IIyHKTa B mpoexaJy TpaxkTop co
cKopocThi0 18 KM/4 B TOM ’Ke HampaBiieHuU. Uepes Kakoe BpeMs
aBTOMOOUJIb JOTOHUT TPAKTOD?

3apaHue 5. ABTOMOOMIIB IIpoexaJsl HeKOTOpOe paccTosHue B 2 pasa
ObICTpEe, ueM I'Py30BUK. Ha CKOJIBKO CKOPOCTH aBTOMOOUIIA GOJIbIITe
CKOPOCTHU I'PY30BUKA, €CJIU CKOPOCTD I'py30BUKa 36 KM/u? [[BuiKeHUE
paBHOMEpPHOE.

3apanue 6. Teso aBUIKeTCsT cO CKOpocThio 2 M/c. Eciu ero cko-
POCTBH YBEIMYUTD B 3 Pasa, TO OHO IIPOIIeT HEKOTOPIH ITyTh HA 5 MUH
onicTpee. YeMy paBeH 3TOT IyTh?

3apanue 7. KoopauHuathl TeJsa, ABUMKYIErocsa PABHOMEPHO U
IPAMOJINHENHO, UBMEHAIOTCA C TeUeHNEeM BPEeMeHH COIVIACHO ypaB-
HeHUAM X = 4 + 3t u y = 3 + 4¢. Hemy paBHa cKopocTh Tena? Bece
BeJIMUMHBI BhIpaKeHbl B eqununax CU.

3apanue 8. Ilemexon u moess IBUIKYTCA II0 MOCTY PABHOMEPHO.
Hauura mocra 400 M, moezga — 200 m. CropocTth memrexona 2 M/c,
moesna — 36 kKM/4. Ha CKOJIBKO TeIexo uaeT 0 MOCTY JOJbIIIe,
yeM efeT Imoesn?

3apanue 9. Mumo nByx nyHKTOB A u B, paccTosaHue MexXay KO-
TOPBIMHU S = 2 KM, OLHOBPEMEHHO IIPOeXaJii HaBCTPeuy APYT APYTY
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nBa apromobmis 1 u 2 co cropoctamu v, = 20 km/4 u v, = 30 KmM/4,
IBUTasich paBHOMepHO. Ha KakoM paccTodaHUU OT MyHKTa A OHH
BCTPETATCA?

3apanue 10. Yesnosex poctom 1,7 M ABUIKETCA PABHOMEDPHO CO
cKopocThio 1 M/c MmuMo doHaps, BUCAIIETO Ha BbicoTe 2,5 M HaJ
sdemieii. C KaKOil CKOPOCTHIO JABUIKETCS II0 3€MJIe TeHb OT I'OJIOBBI
yeJjioBeka?

Bapuant 2
3apanue 1. Ha puc. 8 moka- S, M A
3aH rpauK 3aBUCUMOCTHU IIyTHU 80 oo
TeJa OT BpeMeHU IBUKEHU. :
KakxoBa 0bl1a ero CKOPOCThL B 60 + :
mpoMeKyTKe BpeMeHu oT 20 1m0 E
40 ¢? 07 :
3apanue 2. Ha puc. 9 npuse- 20 =g {-mmmmmm e 1
IeHbl rPaQUKU IBUKEHUSA JBYX 0 ! . . L

Tes1 A 1 B 110 ofHOM TpaeKkTopun.
Hanwumure ypaBHeHUS IBUKeE-
HUA KaKJIOTO Teja U YKaKUTe,
B KaKOWl MOMEHT BpeMeHU TeJa
BCTPETUJIUCH U KAKOBa KOOPAU- 20
HaTa UX BCTPEUU.

X, M

15
3apanue 3. B rabumune npu-

BeJeHBI Pe3yJIbTaThl U3MEePEHMH 10
KOOpPAMHATHI MaTepuaJbHOU
TOYKU Uepe3 PaBHbIE IIPOMEKYT-
KU BpeMeHU. B TeueHme Kakoro
MPOMEKYTKA BPEMEHM TOUYKa
JIBUTAJIaCh PABHOMEPHO U KaKO-
Ba ObLIA ee CKOPOCTH?

t,c 1 2 3 4 5 6 7 8
X, M 5 10 | 156 | 20 [ 30 | 40 | 70 | 80

3apanue 4. Paccrosaue mexxay nyakramu A u B 6,3 km. B oqun
1 TOT K€ MOMEHT IIO IIOCCe MMMO ITYHKTa A IIpoexaJ aBTOMO6I/IJII>
CO CKOPOCTBIO 72 KM/4, a MUMO NMYyHKTa B mpoexaj BeJOCUIIEIUCT

11



CO CKOPOCTBHIO 9 KM/4Y B TOM Ke HampasjeHuu. depes Kakoe BpeMs
aBTOMOOWJIb JOTOHUT BeJIocUIlenucTa?

3apanue 5. ABToMOOMIIb, IBUTABUINUCA PABHOMEDPHO U IPAMO-
JIMHEHHO CO CKOPOCThIO 36 KM/4, IIpOIIes] HEKOTOPOe PACCTOAHUE.
Ha cKoabKO 60JIbIlle JOJIXKHA OBITH CKOPOCTh ABTOMOOMJISI, YTOORI 3a
TaKoe JKe BpeMs IIPOHTH BTpoe Gosbliiee paccrosgHme?

3apaHue 6. BembImKy oT pasphIBa cHapA[a IPU CTPeab0e mpH-
MOIf HABOAKOW apTUJIIEPUCTH! yBuaenu uepes t, = 0,5 ¢, a 3ByK oT
paspelBa ycablmanu uepes t, = 1,5 ¢ mocae BoicTpena. CropocThb
sByKa v = 340 m/c. Hemy paBHA CKOPOCTb CHapsaa?

3apanme 7. KoopauHaThel Teia, v, M/c
IBUIKYIIET0Cs PABHOMEPHO U IPAMO- y
JUHENHO, UBMEHAIOTCA C TeUeHUEM
BPEMEHU COIrJIACHO YPABHEHUSIM X =
=4+ 4tuny =3+ 3t. Yemy paBHA 4 |
cKopocTh Tesia? Bee BeIMUMHEBI BhIpA-

30 fooooo-

skeubl B equannax CHU. 10 +

3apanmne 8. Ha puc. 10 moxasan 0 , >
rpa@uK CKOPOCTH MAaTepHUaAJbHOU 5 10 15 20 t,c
Touku. Kakoil myTh mpouria Touka Puc. 10
3a 20 c?

3apanune 9. Paccroarmue mexny nByma nyEkrtaMu A u B paBHO
100 kM. Mumo nyHKTa A IIpoexaJj mepBbIii aBTOMOOUIIB CO CKOPOCTHIO
54 km/u. OLHOBPEMEHHO C HUM MUMO IIyHKTa B ImpoexaJi HaBcTpe-
Uy MepBOMY BTOPOI aBTOMOOGUJL co cKopocThio Ha 20% GoabIie.
IBu:KkeHne paBHOMepHOe. Ha KaKoM paccTogHUU OT MyHKTa B OoHH
BeTpeTaTca? OTBET OKPYIVINTE [0 I[€JIOTO YKCJIA.

3apanue 10. ABTOoMOOUINCT, IBUTASICH PABHOMEPHO U IIPSAMOJIN-
HeIHO, ITpoexaJl YeTBePTh IIYTHU CO CKOPOCThI0 18 KM/4U 3a mosrdaca.
C KaKoO# CKOPOCTHIO OH JOJIXKEH IMPOAOJIKUTh PABHOMEPHOE IBUIKE-
HHe, 4TOOBI JoexaTh J0 Ieyau 3a 15 muu?

Bapuant 3

3apanue 1. Ha puc. 11 nokasas rpaduk 3aBUCUMOCTH IIyTH Ma-
TepuaIbHOI TOYKM OT BpeMeHU ABuKeHnda. KakoBa ObL1a ee CKOPOCTh
B IIPOMEKYTKE BpeMeHu OT 5 10 8 ¢?

12
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Puc. 11

3apaHue 2. Ha puc. 12 npuBeeHb!
rpaduKu JBUKEHUA IBYX Tead A u B
Mo OAHOII TpaekTopuu. Hanmuiiure
YpaBHEHUS OBUKEHUS KaKIOTO Teja
¥ YKa)KWUTE, B KAKOW MOMEHT BPeMeHU
TeJla BCTPETUJINCh U KAKOBa KOOPAU-
HATA UX BCTPEUU.

3aaanue 3. B Tabiuiie mpuBeIeHbI
pe3yJIbTaThl U3MEPEHUN KOOPAMHATEI
MaTepUaJbHON TOUKHU uepe3 paBHBIE
MIPOMEXYTKHU BpeMeHU. B TeueHue
KaKOTO IPOMEXYTKa BPeMeHH! TOUYKa
IBUTAJIaCh PABHOMEDHO U KaKOBa ObLIa Puc. 12
ee CKoOpocThb?

t,c 6 8 10 12 14 16 18
S, m 10 16 22 28 32 35 40

3apaHue 4. Paccroanue mexay nyakramu A u B 18 xm. B oqun
¥ TOT ’Ke MOMEHT IIO0 III0OCCe MUMO IIYHKTa A IIpoexaj aBTOMOOWJIb
CO CKOpPOCTBHIO 54 KM/4, a MUMO ITyHKTa B mpoexaj MOTOIUKJ CO
CKOpoCThIO 36 KM/4 B TOM Ke HampaBjaeHuU. Ha KaKoM pacCTOSHUU
OT IIYHKTa A aBTOMOOUJIb JOTOHUT MOTOIIAKJII?

3apanme 5. V3 myHKTa A B IyHKT B BBINe] IepPBbIi MEIIexo.
Korzma ou mpornesn paccroanue 1 KM, U3 MyHKTa A BCJel IEPBOMY
BBIIIIEJI BTOPOI IEIIexol co CKOpocThio B 1,5 pasa OoJbimeit, uem y
nepBoro. B nmyukr B oru npubsiiu oguoBpemMerHo. KakoBo paccro-
AHUe MexXIy nyHKTamu A u B?

13



3apanue 6. ITpu cTpenbbe IpsiMoit HABOAKOM apTUJIIEPUCTHI YBU-
e BCUBIIIKY OT paspbiBa cHapazna yepesd 0,34 ¢ mocJie BeICTpeJIa.
Cropocts 3ByKa 340 m/c, crapana — 200 m/c. Yepes kaxkoe BpeMsa
IIOCJIe BBICTPEJIa OHU YCJIBIIIAT 3BYK OT B3pbIBa?

3apanue 7. KoopauHuatsl Tejsa, ABUKYIErocsa PABHOMEPHO U
MIPAMOJIMHENHO, U3MEHSIIOTCSA C TeUeHNEeM BPEeMEeHU COTJIACHO ypPaB-
HeHUAM X = 1 + 6t u y = 2 + 8¢. Hemy paBHa crkopocTh Tena? Bece
BeJIMUMHBI BhIpaXKeHbl B equunitax CHU.

3apanue 8. Ha puc. 13 mokasan v, m/c
rpaduK CKOPOCTU MaTepUaIbHOMN TOU-
ku. Kakoii myTs mporia Touka 3a 8 ¢? 6 f--------

3apanue 9. Ilo mpsamomy mocce B
OJHOM HAIIPABJIEHUHN ABUKYTCS IBa
aBTOMOOMIsI. CKOPOCTH aBTOMOOMIIA A 2
paBHa 50 Km/4. ABTOMOOUIIE B oTOHA-
eT ero co ckopocTbio Ha 40% GoJbImeit, 0 t
yeM y aBTromMoOuia A. B HauaabHBIN
MOMEHT BPEMEHU PACCTOSHNIE MEXKIY
aBTomobOuaamMu 4 kM. Yepes Kakoe
BpeMsA aBTOMOOMJIbL B morouut aBromooumians A?

¥
G Fmmmmmm e m g

Puc. 13

3apanune 10. YenoBek GeKUT PABHOMEDHO CO CKOPOCTBIO 2 M/C
MuMO (QOoHAPsI, BUCAIIEr0 HA BbICOTE 3 M HAJ 3eMJIeil, a TeHb OT
ero roJIoBbI JBUIKETCS IO 3eMJie co cKopocThio 4 M/c. Kakos poct
yesoBeKa?

Bapuanr 4

3apanue 1. Ha puc. 14 noka-
3aH rpa@uK 3aBUCUMOCTH IyTH S, m
MaTepUaJIbHON TOUKU OT BDeMeHU A
nemkenusa. Kakosa Oblna ee cko- 20 T-------mmooomoomooo g
POCTH B IIPOMEIKYTKE BPEMEHU OT
1 10 2c?

3apanue 2. Ha puc. 15 mpu- 10 T~ p—"-----------
BeJIeHbI I'pa@UKU IBUKEHUSA ABYX
Ten A u B 110 ogHOI TpaeKTOpUU.
Hanwumure ypaBHEHUA ABMKEHUA 0

[P [
[=2)
e
=
[=)
*
o

KaK/IOTO TeJla U YKasKNUTe, B KaKoi 2

MOMEHT BpeMeHHU Tejia BCTPEeTHU-

JUCh U KaKOBAa KOOPAMHATA UX Puc. 14
BCTDPEUN.
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3apaHue 3. Ilemexox 3a 10 mun
caenan 600 maros, gauua mara 80 cm.
KakoBa ckopocTh memexona U Kakoi
IyTh OH IIPOIIEJ 3a 9TO BPeMs, ABU-
rasch PaBHOMEPHO U IPAMOJIUHENHHO?

3apaHue 4. IlepBrIit aBTOMOOUIB
mpoexajl HeKOTOPOe PacCcToOsHUE 3a
20 MuH co CKOPOCThIO 54 KM/U, a BTO-
poit — Ha 40% OGosblllee paccTOAHUE

3a 25 muH. KakoBa CKOpPOCTb BTOPOTO 4
aBToMOOUIA?
Puc. 15

3apaHue 5. ABTOMOOMIB ABUTAJICS
B TeYeHHe 4aca PAaBHOMEpPHO M mpa-  V»M/C
MOJIMHEHHO CO CKOPOCTHIO 54 KM/4, a A 1
caenyiomue 20 MUH — CO CKOPOCTBHIO L T 9
ua 20% Goabieii, yem BHauasie. Kaxoi 64 - :
IIyTh IPOeXaJj aBTOMOOMJIb 32 BCe BpeMs
IBYLKEHNSA? 4T

3apanmne 6. Ha puc. 16 mokasa- , |

HBI Tpa@UKU CKOPOCTHU ABYX MarTe-
puaJbHBIX TOoueK. Ha CKOJIBKO OyTh, 0
nmpoiifeHHbIN TOuKoi 1 3a Bpems 6 c,
0oJbllle IIyTH, MPONJEHHOI0 TOUKOM 2
3a 9TO Ke BpeMsa? Puc. 16

Y
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3apanune 7. KoopauHaThl Teja, IBUKYINEroCs PABHOMEPHO U
MPAMOJIMHENHO, UBMEHAIOTCA C TEUCHNEM BPEMEHU COIJIACHO ypaB-
HeHUaAM x = 2 + 3t u y = 5 + 4¢. Hemy paBHa crkopocTh Tena? Bece
BeJIMUMHBI BhIpaKeHbl B equuniiax CHU.

3apaHue 8. B mepBBIi MOMEHT BPeMEHHU TEeJ0 HaXOAUJIOCh B
nyHKTe A ¢ KoopauHatamu X, = 2 M u y, = —4 M. Uepes 10 ¢ ono
IepeMecTuIOCh B IyHKT B ¢ koopauuaramu x, = 10 Mm u y, = 2 M,
IBUrasiCh PAaBHOMEPHO U IpAMonHeiHo. KakoBa ckopocTs Tesa?

3apanue 9. Mexay aBTOMOOMIEM X MOTOIMKJIOM PACCTOSAHUE
8 kM. Ecyiz OHU CTaHYT ABUTaThCSA B OSHOM HAIIPABICHUM, TO ABTOMO-
OMJIb JOTOHUT MOTOIIMKJI Yyeped 20 MUH, a eCJI OHU CTAaHYT IBUTAThCSA
HaBCTPeuy APYT APYTY C MIPEKHUMU CKOPOCTSAMHU, TO BCTPETATCA Yepes
5 muH. KakoBsl ux ckopoctu? OTBET OKPYIVINTE IO IEJIOTO YMCJIa M/C.

3apanue 10. Yemosek poctom 1,6 M 6e:XuUT paBHOMEDPHO CO CKO-
pocTtbio 2 M/c MUMO (OHAPS, BUCAIIETO HAJ 3eMJIeii, a TeHb OT ero
TOJIOBBI ABUKETCSA II0 3eMJIe CO CKOpocThio 4 M/c. Ha Kakoii BricoTe
BucuT GoHAPH?
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YACTDb 2

PELLUEHNE KOHTPOADbHbDbIX PABOT

PELLEHUE KOHTPOAbHbIX PABOT IO TEME 1

CUCTEMA OTCHETA. KOOPAUHATDI TEAA.
MyTb N NMNEPEMELLLEHUE

Bapuanr 1

3aAaHue 1. Cucrema oTcueta — 3TO COUETAHUE CUCTEMBI KOOp-
AUHAaT, TeJla oTcueTa U 4aCcoB. BepHLIﬁ OTBET 2.

3apanmne 2. Obparumca k puc. 47. Ilyte S = S, + S,, tme S, =
=4cm, a S, =3 cm. Torma nyte S = 4 cm + 3 cm = 7 cm. Monyns

ImepeMeIeHI s ‘é‘ =S/ +S; =v4*+8* cm =5 cm.

Y, CM A

/

3 2 -1 0 }\2\ 3 X, em
S I IR 3

Puc. 47

49



3apanue 3. O6paTumes K puc. 48. Y, cm
KoneuHble KOOpAUHATHI BEKTOPA IIe- A
peMeleHua X, =4 cMmu y, = —2 cM. 3T

3apanue 4. IlockoabKy KOOD- 9
OUHaATa TeJ CTaHeT OqUHAKOBOI,
IpupaBHAEM IIpaBble YaCTHU dTHUX 1t
ypaBHeHuii: —1 + 2¢ = 2 + ¢, oTKyZa 0
2t—t=2+1ut=3c, aKoopauHara
x=-1+2-3M)=5m. -1+

3apanue 5. Ha puc. 1 xKoopau- ol
HATBl TOUYKU A X, = S cMu y, =

=-10cm, Toukn B — x;, = 20 cm u
Y, = 15 cm, Touku B — x, = 15 cm
ny,=-5cm.

3apanue 6. 113 ypaBreHusa x = 2 + ¢ Bpema
t = x — 2. IlogcTaBuM IIPaBYIO YacTh dTOT'O
paBeHCTBa BMECTO ¢ B ypaBHeHUe y = 3 + 2¢.
IMonyumm y =3 + 2(x —2) =3 + 2x — 4 =
= 2x — 1.

3apanue 7. Ooparumcsa k puc. 49. IlyTs,
npoiifennbIii asTomobuem, S = S, + S, rae
S, = 60 kM, a S, = 80 ¥m. Torga myTs S =
=60 kM + 80 km = 140 KM™m.

Mopyns nepemernieHusA

|8 =/S7 + 87 =607 +80” xkm = 100 .

[

BocTtok

IOr S

1

Puc. 49

3apanue 8. IlyTh, IpoJeaHHBIM KOHIIOM YaCcOBOI CTPEJKU 3a
12 u, paBeH IJIMHE OKPYKHOCTU Iudepodsara, rae paguyc OKpyK-

HOCTU — [OJIMHaA CTPEJIKHU. C.TIeI[OBaTe.TIBHO,

IIYyTh KOHIIA CTPEJIKN

S=2nl=2-3,14"-2cm = 12,56 cm. IlepemenieHre KOHI]A CTPEJIKHU
3a 12 y paBHO 0, TaK KakK CTPeJIKa BEPHETCA B UCXOMHOE IIOJ0KEeHUE.

3apanue 9. IIpu mazeHUW MAY OMYCTUJ-
caua2,bm—0,8m=1,7 m. 3uauuT, BeCh
nyTh, NIPOUAEHHBIN MAYOM, S = 2,5 M +
+1,7™ = 4,2 m. Mogynp nmepeMemnieHusA
MsAYa, T.e. PACCTOSHUE OT TOUKHU, IIe ero 6po-
CUJIN C 3eMJIH, IO TOYKH, I'/le ero moimaJsiu,

‘g‘ =0,8 m.
3apanue 10. Yroa ¢ = 60° cocraBasaer

IIECTYI0 YacCTh OT IOJIHOTO yriia 360°, 3Hauur,
IyTh, IPOAEJaHHBIN MaTepPUaIbHON TOUKOI,

50

A

B

Puc. 50



SZ%'ZTERZ%'RR:%'g,lﬁl-ﬁO cMm = 62,8 cm. Bee yribl B Tpeyrosn-

HuKe Ha puc. 50 mo 60°, 3HAUNT, STOT TPEYTOJILHNK PABHOCTOPOHHUI,
II09TOMY MOZYJIb IIepeMellleHUA TOUKY PaBeH JJINHE Paguyca OKPYyK-

HOCTH: ‘g‘ = 0,6 M.

Bapuanr 2

3apanue 1. IIpu moes[Ke Ha TAKCU HACCAKUDP ILIATUT 34 IIYTh.
BepHsrii oTBer 3.

3apanmne 2. Ob6parumcsa & puc. 51. Ilyte S = S, + S, rne S, =
=8cwm, a S, =6 cm. Torma nyte S = 8 cm + 6 cm = 14 cm. Monayas

IIepeMeleHu A ‘§‘=\1812+S§ =8 +6% cm = 10 cm.
Ya
1l q---------- 4+

S e
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|
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Puc. 51

3apanue 3. O6parumcsa K puc. 52. KoopauHaTsl KOHI[a BEKTOpa
nepeMenieHusa X, = 4 cM u y, = —4 cM.
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Y

X, cm

Puc. 52

3apanue 4. ITockoabKy KOOpAUHATA TeJ CTaHET OJMHAKOBOM,
pUpaBHAEM IIpaBble YaCTU dTUX ypaBHeHuit: 5 + ¢t = -3 + 2¢, otT-
kyna b +3=2t—-tut=8c, akoopauHarax =5 + 8 (m) = 13 m.

3apanue 5. KoopnuuaTel BepmuHel A Ha puc. 2 x, =4 cM 1
y, = 3 cM, BepmuHLl B — x, = 4 cmM u y, = —2 cM, BepmuHbl C —
x,=0ny,=-2cm.

x-3
3apaHue 6. U3 ypaBuenusa x = 3 + 4¢ HaiijeM BpeMs t:T.

HO,HCTB.BI/IM IIPaByIO 4acTh 3TOI'0O PpaBEeHCTBA BMeCTO { B ypaBHeHUe

y =1+ 5¢. ITonyuum y=1+5xT_3:1+1,25x—3,75. OxroHUaTeIHHO
y=1,25x — 2,75.

Cesep
3apaHue 7. O6paTumMcs K puc. 53. S,
IIyts S = S, + S,, rme S,= 40 kM, a >
S, = 80 km. Torga myTs S = 40 K™ + Bamax Bocrok
+ 30 km = 70 kM. MoayJsis mepemetie- S,
mus [S=/S7+S] =407 +30” km =
HOr =
=100 kM. S
Puc. 53
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3apanue 8. IlyTh, MpoaelaHHBIA KOHIIOM YaCOBOM CTPEJIKH 34
6 u, paBeH MMOJIOBMHE [JIMHBI OKPYKHOCTH IudepbiiaTa, rae paguyc
OKPYIKHOCTH — JJnHA cTpeaku. CliefoBaTeaIbHO, IYTh KOHI[A CTPeI-
ku S =nl= 3,14 - 2 cm = 6,28 cm. Mozaysb mepeMeIeHuss KOHIA

CTpeJKU 3a 6 U paBeH yABOEHHOU IJINHE CTPEJIKU: ‘S‘ =2:2cm=
=4 cMm.

3apaanue 9. IlyTh, mpomeaHHBIN Ms- U,
yoM, S=5m+ 23 m=11 m. Moxynb
repeMeleHus Msiua PaBeH BBICOTE, C KO-

TOPOH OH ymau, §‘ =5 M.

3apanue 10. O6parumcs K puc. 54.
Mopgysib mepeMenieHnsa Mada

|S|=VH?+8* = 6" +8” m=10m. Puc. 54

0t

Bapuant 3

3apaHue 1. 3a MaTepuaJbHYIO TOUKY MOKHO HPUHATH CHAPST
IIPU pacueTe NJAJBHOCTHU eTo mojera. BepHsbrit orser 1.

3apaHue 2. O6patumes K puc. 55. Ilyts S = S, + 8, tme S, =
=3cm, a8, =4 cm. Torma myts S = 3 cm + 4 cm = 7 cm. Monyans

HepeMeIeHusa ‘g‘:\/Sf+S§ =8 +4" cm =5 cwm.

Y, cm 4

Ll

I n
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»n
n

Puc. 55

3apanue 3. Ob6patumcesa K puc. 56. KoHeuHnbsie KOOpAUHATEI BEK-
TOpa mepementenus x, = 4 cm u y, = —4.
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Puc. 56

3apanue 4. ITocKoIBKY KOOPAMHATA TeJ CTAHET OJAMHAKOBOU,
IpUpaBHAEM IPABBIE UaCTU ATUX yPaBHEHU: 5 + = 2 + 2¢, oTKyga
5—-2=2t—tut=3c, arkoopgunara x =5 + 3 (M) = 8 m.

3apanue 5. Ha puc. 3 KoopauHaThl TOUKU 1 x,=-2cMmuy, =
=lcm, Toukn 2 —x,=2cmuy, =0, Toukn 3 —x,=2cmMu y,
= -2 cMm.

Cesep
3apanue 6. 13 ypaBreHHA X = 1 + S

2

x—-1
+ 3t Haiigmem Bpemsa t = = IToxcra- S

BUM IIPAaBYIO 4aCThb 9TOI'O PaBE€HCTBa Sanazn Bocrox

BMecCTO ¢ B ypaBHeHue y = 4 + 6¢. 1
-1
ITonyunm y=4+6%=4+2x72. IOr

OKOHYATEeJILHO TPAEKTOPUA TOU-
Kuy = 2x + 2. Puc. 57

3apaHue 7. O6paTtumces K puc. 57.
IIyte S =S, + S,, rne S, = 3 KM, a
S, =4 kM. Torma nyts S = 3 KM +
+ 4 kM = 7 kM. Momyib repeMeIeHus

|8 =/S7 + 87 =8” +47 1w = 5 xem,

3apanue 8. Obparumcsd K puc. 58.
ITyTs, IpofeaHHBIN KOHIIOM Uaco-
BOII CTPEJIKY 32 3 U, PABEH YETBEPTHU
IJUHBI OKPYKHOCTHU Iudepobdiara,
rIe paguyc OKPY:KHOCTH — [JINHA
CTPEJIKH.

o Ly
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